



平成12年6月6日

日本電信電話株式会社

平成12年3月期 決算短信（連結）添付資料の一部訂正について

平成12年5月26日に提出しました当社決算短信（連結）のうち「連結キャッシュ・フロー計算書」に一部訂正を要する個所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

[訂正内容]

○連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正後)

(単位 百万円)

科 目	当連結会計年度 〔平成11年4月1日から 平成12年3月31日まで〕
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)	
未払消費税等の増加又は減少(△)額 (中略)	71,973
III 財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入による収入	378,804
長期借入金の返済による支出	△ 675,356
社債の発行による収入	393,362
社債の償還による支出 (以下略)	△ 350,264

(訂正前)

(単位 百万円)

科 目	当連結会計年度 〔平成11年4月1日から 平成12年3月31日まで〕
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)	
未払消費税等の増加(△)又は減少額 (中略)	71,973
III 財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入による収入	981,272
長期借入金の返済による支出	△ 1,277,825
社債の発行による収入	615,373
社債の償還による支出 (以下略)	△ 582,275

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>

日本電信電話株式会社

第四部門 資金担当

藤原、佐藤

TEL 03-5205-5451



[NTT NEWS RELEASE](#)